
Procès-Verbal
Conseil d’école de l’école Notre-Dame

le 1er novembre 2021

Réunion virtuelle (en raison du Covid-19)

Présences: Nicole Mongrain, Jo-Anne Nolette, Dominique Lemieux, Jen Wight, Rose-Fidèle
Abasson, A. B. Flore Kenmegne Mopo, Pierre Gagnon, Karine Leclerc-Keshwani, Arlette
Kapinga, Shanelle Dion, Danielle Bissonnette, Joanne Lavallée-Chabot, Lori Mathieu,
Merline Derelus, Francine Ouellette, Ferdinand Masabo, Bilali Salisusa

Absences motivées: Valerie Kellens, Agnès Blough

Absences non-motivées: Egide Ndayirukiye, Navia Kamgang

1. Ouverture de la réunion et reconnaissance des territoires autochtones
18h32 - ‘’Nous sommes conscients du fait que nous nous trouvons sur les territoires
de traités, de lieux de rencontres et de déplacements traditionnels. Nous honorons
toutes les Premières nations, Métis et Inuits qui ont foulé ces terres et y ont laissé
leurs empreintes pendant des siècles.’’

2. Réflexion - Mme Dion

3. Accueil et déroulement de la réunion
Explications de la plate-forme Zoom et moyens de communiquer durant la réunion.

4. Adoption de l’ordre du jour (ODJ)
Nicole Mongrain propose l’adoption de l’ordre du jour, Jo-Anne Nolette appuie, la
proposition est adoptée.

5. Adoption du procès-verbal (PV) de la réunion du 4 octobre 2021
Nicole propose l’adoption du procès-verbal de la réunion du 4 octobre incluant les
modifications apportées par Joanne Lavallée-Chabot. Jo-Anne Nolette appuie la
proposition, le procès-verbal est adopté.

6. Rapport de la direction d’école - Mme Shanelle Dion
Points saillants
-M. Léo a pris sa retraite. M. Tshitshi Tshisekedi Tshibamba le remplace.
-2 nouveaux élèves ont commencé l’école le lundi 1 novembre.
-Un comité d’élèves a bien préparé le labyrinthe d’Halloween avec Mme Kate.
-Des élèves de la 5e et la 6e ont commencé un projet d’écriture pour un concours
“La diversité dans nos écoles” de la AJFAS.
-Des élèves de la 6e ont participé à l’activité d’écriture en partenariat avec le Franco.

PAC
-Les résultats d’évaluations en littératie et numératie des élèves de la 2e et la 3e
année que l’école a identifiés à risque; continuation des interventions avec plus de
précision.



-Les enseignants de la maternelle font leur évaluation en petite enfance en ce
moment.
-Le profil de l’élève est allé à la maison le 22 octobre afin de communiquer le portrait
de l’élève en début d’année.

À venir
-Reprise de photos, le vendredi 5 novembre.
-Célébration du Jour du souvenir le mardi 8 novembre.
-Semaine de l’immigration francophone du 7 au 19 novembre en collaboration avec
Mme Imen de la FRAP.
-Congé d’automne du 10 au 12 novembre.
-Rencontre avec les enseignants (format à déterminer).

7. Rapport de la représentante des enseignants - Mme Danielle Bissonnette
Inventaire des livres de la 1ère et 2ème année et commande de nouveaux livres en
cours.
Les élèves de l’école iront à une pièce de théâtre à l’unithéâtre.
L’appui aux devoirs se poursuit.

8. Rapport de la présidente - Nicole Mongrain
Fédération des parents francophones de l’Alberta (FPFA)
Le comité consultatif pour l’accueil des familles immigrantes pour les conseils
d’école. Nicole Mongrain propose Frédéric Makarakiza pour siéger au sein du
comité, Pierre Gagnon appuie, la proposition est adoptée.

Retour des Webinaires: Rôles et responsabilités des conseils d’école
Colloque de la FPFA le 20 novembre à 9h30 - zoom
Assemblée générale (AGA) de la FPFA le 20 novembre à 11h00 - zoom
Remise du prix Manon-Bouthillier à Mme Judith Gagnon

A. B. Flore Kenmegne Mopo sera la secrétaire remplaçante si je (Dominique
Lemieux) dois m’absenter d’une réunion du conseil.

Rappel du nombre maximal d’absences non-motivées au sein du conseil d’école (3
absences consécutives).

9. Priorités de l’année 2021-2022
Suite à une rencontre avec Mme Dion, les priorités suivantes ont été mises de
l’avant: Livres de lecture pour les 1ère à la 3ème année, ainsi que du matériel
d’appui technologique.
Nicole Mongrain propose que les priorités pour soutenir l’école Notre-Dame pour
l’année 2021-2022 soient l’achat de livres et de matériel technologique. Jo-Anne
Nolette appuie, la proposition est adoptée.

10. Rapport de Bobino-Bobinette - Pierre Gagnon
Différentes levées de fonds sont en cours: Mundare jusqu’au 12 novembre, Colibri
du 2 au 15 novembre, Cartes de Noël du 1er au 4 novembre.



11. Dates des prochaines réunions de l’année 2021-2022 à 18h30
6 décembre
3 janvier
7 février
7 mars
4 avril
2 mai
(6 juin, à déterminer)

12. Varia
Rien à ajouter

13. Levée de la réunion
19h19

Nicole Mongrain
Présidente

Dominique Lemieux
Secrétaire


